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Информация

Откриване / Приключване: 28.07.2015 г. - 11.08.2015 г. Неактивна

Номер на консултация: #1697-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Постановление се одобряват допълнителни разходи/трансфери за 2015
г. за изплащане на минимални диференцирани размери на паричните средства за
физическо възпитание и спорт в общинските и държавните детски градини и
училища.

Средствата в размер на 2 493 573 лв. се предоставят на общинските детски градини
и училища и на държавните училища, финансирани от Министерството на
образованието и науката, за учебно-тренировъчната и спортно-състезателната
дейност на децата и учениците и за материално-техническото им обезпечаване.

Средствата се определят за бюджетна година съгласно разработени от общинските
и държавните детските градини и училища проекти за подпомагане на физическото
възпитание и спорта на децата и учениците в дневна форма на обучение.

Необходимите средства се осигуряват ежегодно със Закона за държавния бюджет и
се разходват на базата на представени разчети за броя на децата и учениците от
общинските и държавните детски градини и училища.

Отговорна институция

https://strategy.bg/bg/public-consultations/1697


Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/

Документи

Пакет основни документи:

Доклад относно проект на Постановление на Министерския съвет за одобряване на
допълнителни разходи/ трансфери за 2015 г. за изплащане на минимални
диференцирани размери на паричните средства за физическо възпитание и спорт -
вер. 1.0 | 28.07.2015 
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История

Начало на обществената консултация - 28.07.2015

Приключване на консултацията - 11.08.2015

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


